

我们闪婚偷婚裸婚了

有人微博发“结婚公告”:愿大家相信爱情

星报讯(记者 李婉婷) “2011年10月29日我与Effe(化名)正式结为夫妻。因婚事突然,两人当时也已约定秘密结婚……欢迎各位尽情转发,奔走相告。”昨天,一则“结婚公告”在新浪微博上被疯转,两位男女主角相识2个多月便走进婚姻殿堂。用当事人的话说,他们“闪婚+偷婚+裸婚”。

昨天下午,记者见到了“闪婚”男主角Adam(化名)。Adam告诉记者,之所以大胆进行“闪婚+偷婚+裸婚”,是因为两人都曾经历了感情的磨难和

曲折,渴望安定需要归属感。

“相信对方,勇敢选择,是我们在婚后最大的感触。”Adam说,即使是自己,也觉得来得有些戏剧性,在这场没有房、戒指和彩礼的婚姻中,他们收获的是对爱的勇气和信任。

“希望大家最后看到的不是闪婚,而是在这个充满了怀疑、不安、躁动的时代里,我们依旧相信爱情。愿大家相信爱情的纯真美好,愿天下有情人终成眷属。”末了,Adam微笑着说道。

几个月前,新浪微博上名为“摄影

师身后大叔”和“4岔路口”的网友,相识仅仅4天便谈婚论嫁。速食当道,“闪婚”会是时代的别样浪漫吗?

安徽大学社会学系教授范和生说,随着时代变化,婚姻观也在悄悄改变,人们从以前的“没钱,经不起折腾”,变成了如今的“生活可以进行更多尝试和选择”。“‘闪婚’的同时,‘闪离’的数量也在不断增加。”范和生说,“闪婚”是个中性词,追求自由总是没错的,“不过婚姻大事还是慎重一点好,毕竟这牵涉到两个家庭,还涉及到下一代。”

儿子上课易走神,老爸求帮忙

星报讯(实习生 刘海燕 记者 祁琳) “上小学二年级的儿子成绩不好,想寻找好方法帮助其提高学习成绩。”合肥市民沈先生来电讲述自己的苦恼。

“儿子不仅上课注意力不集中,”沈先生说,“有时候上午写的作业,到下午就不记得写没写或是写在哪了。”沈先生想通过星报求教好的教育方法。欢迎读者拨打本报热线0551-2620110,参与讨论。

房产证办好两年,土地证没影

星报讯(记者 马冰璐) 11月14日,合肥中奥花园小区的王先生来电反映,房产证办下来已两年多了,可土地证一直没拿到。

长丰县国土资源局工作人员表示,该小区开发商至今未提出要求分割备案申请。目前已要求其尽快提供备案材料,待批准后可申请办理分户土地证。

窨井围栏倒歪歪,不便车通行

星报讯(实习生 刘海燕 记者 祁琳) 昨日,合肥市民卫先生来电反映,淠河路通行十多天了,窨井盖上的栅栏东倒西歪,给车辆通行带来不便。

蜀山区住建局的工作人员介绍,由于淠河路刚刚修好,路面上的窨井盖是混凝土浇筑的,刚刚浇筑的混凝土的硬度只有20%,要等到27天后硬度才会达到90%。

公司老板欲歇业,员工求补偿

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民孙先生来电反映,公司老板准备关门歇业,“去年合同到期后,虽没续签,但一直在上班,不知能不能要求补偿?”

合肥市人社局的工作人员表示,因公司关闭与劳动者解除劳动合同关系,劳动者应得到赔偿,“孙先生可申请劳动争议仲裁,如不执行,可通过法律强制执行。”

乱开远光灯,市民齐声讨

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日,本报A8版报道《远光灯晃得哥不能睁眼,真危险》一文后,接到20多位市民来电,讲述遭遇远光灯的故事,并现场支招。

家住省委宿舍的杨先生称,不少私

家车都开大灯行驶,非常刺眼,很容易引发交通事故。“在繁华路段和学校周边,禁止车辆开远光灯,只有在灯光特别暗的地方才可以使用。”杨先生建议说。

王先生是一位有二十多年驾龄的

老司机,他认为,“应该从源头做起,增强守规意识,学车的时候教练就应该告诉学员灯光怎样使用,什么情况下不能使用远光灯,对以后上路行驶怎样使用灯光打下基础。”



班线票价存差异,属合理范围

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,巢湖市民王女士来电反映,巢湖庙岗乡到巢湖市区35公里,需要5元路费;庙岗乡到合肥市区45公里,需要17元。“相

差几公里路,就多出12元。”

巢湖运管部门解释说,根据物价部门核定,合肥至柘皋班车客运票指导价价为21元,实际执行价为20元。合

肥至庙岗乡目前没有营运班线,搭乘合肥至巢湖柘皋镇长途班车途经庙岗乡下车,离终点站柘皋尚有7公里,付17元票款,属合理范围。

市场星报

办最有价值的都市报

畅通一环,指日可待。

畅通一环,信息量加快,财富流加速。

畅通一环,合肥一环商圈将发生裂变式的提升,经济优势愈发凸显,交通体系更加快捷,信息系统更加完整。

畅通一环,我们将为您提供最权威的专家解读、最周到的信息服务、最给力的商业地图……

更多精彩,敬请期待18日本报《财富加速圈》。

